

Debrecent, debreceni 1. 1848.

Druzsakja Hunyadi Mátyás apjairak is az idevaló bira-vendégyfogadó  
 egyik pinczérenek! Skalontá pennája is a Mars pangamétyje!  
 nakunénak jó barátom isken egyse! arral kedem levele-  
 met, a mivel ma már két levelet kerestem, hogy „megint  
 Debrecentben vagyok.” Bejöttém Erődrül perepütyöstül,  
 mert a környérbeli ~~okok~~ nagyon szerelmesen mosolyog-  
 nak az odavali magtárra is pinczére, s én nem arak-  
 tam, hogy isaládom jutjorkban legyen; különben emberkurra  
 is nagy gusztusul jött, eltanulták a skatunármegyei  
 nemzetöröktöt is önkényteserkül, his Urban emberem  
 olyan diadalmat vírtak ki ma egy hete, hogy Dissniel  
 el kerdték futni „s a Fiskáig meg tam ~~itt~~ talis,” noha csak  
 tizenötteresen voltak, amasor pedig legalább is hétézárak.  
 És est, barátom, ne vedd nagytármak, bernátgarriféle hy-  
 perbolának, hanem vedd belüskerinti igazságnak, is  
 lauraj a megbolondulásig, mint én tettem, mert erre  
 ilyen alkalmas több nem volt és nem lesz, hiód el ne-  
 kem. De én tennap este értem Debrecentbe, ma reggel  
 kil estig lötöltam futottam, s most nem arak fog-  
 tam tollat, <sup>hogy</sup> Satyrico-philosopho-politikárajak, hanem csak  
 azt ararom tudtoda aki, hogy erentül ide is, vagy ift-  
 mennyre a levelet, jóf magad helyett. Ohajtva ohajtóm  
 látni csorfatoscoris jüleidet, artam meg a keresztfiatolhoz  
 lyányotod is megless 15<sup>re</sup> táján. Kornám affony is be-  
 jöhete, mert Kornád affony igen igen szeretne, ha bejönne,  
 hát jöjön be az iftén álja meg. Hallgató meg kirelme-  
 met, Janotram, he szende bivaly! s Erros a többit jó-  
 val monja el

hőstetteid bámulatában nyakig  
 usri barátod

Petőfi Sándor

N.3. E hó elején csaknyan voltam Debrecentben, nőmmel együtt. Petőfi akkora  
 ipával és napával egy hárnál lakott, békességben, bár nem minden panasz  
 nélkül. Dec. 10-én érünk haza Skalontára, s 15-én megless Erös, his a  
 premit nőm nem tarthatott kereszterre. —













As in redves romáinnal  
Arany Nepomuk Jánosnak

Nagy-Várad



Skalontán